

# Госуниверситет-УНПК: гуляй, студент!

Татьянин день здесь отметили весело и шумно, с конкурсами, креативными идеями, призами и праздничным фуршетом

Свой праздник на Руси студенты всегда отмечали озорно и с размахом. По царскому повелению препятствовать им в этом запрещалось, а городским вменялось провожать до дома сильно подвыпивших «мучеников науки». Сегодня традиции уже иные. Так, в Госуниверситете-УНПК решили отметить День российского студенчества по-спортивному, добавив в «Студенческие гонки» нотку юмора и креатива.

## МОРЕ СМЕХА И ПОЗИТИВА

Несмотря на довольно крепкий мороз, желающих показать свою силу, ловкость и выносливость было хоть отбавляй. Каждый мог выбрать для себя состязания по душе и по способностям, причём от студентов не отставали и преподаватели вуза. Каждый этап студенческих гонок был весел, задорен, и не мог не вызвать улыбку. На станции «Тачка» студенты в буквальном смысле слова ходили на головах — вернее, на руках, в то время как верные товарищи держали их сзади за ноги. Одним из самых популярных конкурсов в этот день стал «Метание зачет-

щие друг за друга в трудную минуту.

Наравне с проверенными годами конкурсами — такими, как, например, прыжки в мешках — были и новые, современные. Столь модным сегодня керлингом студенты занимались с помощью швабры, а конкурс «Ведробол» чем-то напоминал баскетбол, но вместо кольца теннисным мячиком нужно было попасть в ведро. Посмеялись студенты и над новым увлечением российского народа есть суши китайскими палочками: с их помощью они на время переносили различные предметы с одной дистанции на другую.

## НАШИ СТУДЕНТЫ — ПЕРВЫЕ!

Те, кто порядком подзамерз, отправлялись в главный корпус вуза. Здесь уже без всяких шуток проходили соревнования по армрестлингу, игре в домино и прочие интеллектуально-спортивные мероприятия. Пожалуй, одним из самых сложных стал конкурс «Узнай писателя», где нужно было правильно разложить таблички с именами классиков под их портретами. Процент узнавания таковых студентами техни-



здесь были свои лидеры. Лучшей оказалась команда общежития № 1, второе место досталось «Активистам», а третье получили «Кулагин и К<sup>о</sup>». Домой победители отправились со сладкими призами и хорошим настроением, а веселья и спортивного задора хватило всем без исключения. Румяные щеки и задорный смех говорили об этом без слов, ведь сессия позади, а впереди — долгожданные каникулы.

дент всегда был и остается лучшим, причем во всех направлениях.

## ОТ ПЛАВАНИЯ ДО ФУТБОЛА

То, что и в спорте студентам Госуниверситета-УНПК нет равных, можно было увидеть на спортивных площадках вуза. В этот день они были задействованы все, причем соревновались на них как преподаватели, так и студенты. Здоровому образу жизни и спорту в Госуниверситете-УНПК всегда уделялось особое внимание, и база для занятий любимым из них здесь оборудована сильнейшая. Команды вуза являются победителями многих не только городских и областных соревнований, но и всероссийских, поэтому страсти в спорткомплексе кипели нешуточные. И если в волейболе со счетом 2:0 победили преподаватели, то в мини-футболе молодость все-таки взяла верх. Пока одни студенты и преподаватели соревновались на суше, другие показывали класс в воде, благо бассейн Госуниверситета-УНПК — один из лучших в городе. Те же, кто не боится мороза, предпочли игре в шахматы лыжные гонки на полторы тысячи метров. Так или иначе, показать свою удалость и выносливость могли все желающие, причем в любом виде спорта. А здоровый образ жизни, как известно, залог успешной учебы!

уке и общественно-культурной жизни говорили уже после соревнований. Те, кто особенно отличился, стали победителями традиционного вузовского конкурса «Лица года». Благодарственные письма в этот день получили те студенты, которые внесли свой вклад



в развитие Госуниверситета-УНПК, которыми вуз по праву может гордиться.

— Сегодня юбилей Дня студента в России — ровно 10 лет с тех пор, как его начали отмечать в нашей стране, — отметила ректор Госуниверситета-УНПК Ольга Пилипенко. — Но в нашем вузе студент всегда был хозяином, главным человеком. И мы, в свою очередь, делаем все для того, чтобы он был услышан и понят, чтобы имел возможность расти и раз-

виваться, раскрыть свои способности. Нам, преподавателям, очень бы хотелось, чтобы годы, проведенные в вузе, стали для них одними из лучших, чтобы у наших студентов сохранились об университете только хорошие воспоминания.

В 23-й раз поздравить студентов и отметить с ними этот задорный праздник не преминул и бесшумный председатель профкома студентов Роман Дашкевич.

— Для меня этот день — особенный, — признался он. — Я не перестаю восхищаться жизнелюбием, оптимизмом и задором наших студентов, которые, несмотря на все сессии и старания преподавателей, никогда не унывают. Этот праздник всегда был и остается одним из самых веселых в нашей стране, и я рад, что имею к нему непосредственное отношение.

Пока лучшие получали заслуженные награды, в холле главного корпуса для них готовили глинтвейн и праздничное



На правах рекламы

ки», и не мудрено: за только что закончившуюся сессию она порядком намозолила глаза, и желающих зашвырнуть ее куда подальше было немало. Настоящим командным конкурсом на сплочение стала «Змейка», где были задействованы сразу все члены команды, поддерживаю-

щего вуза оказался невелик: всего лишь шесть человек из 50 правильно идентифицировали имена с личностями.

Это только с виду конкурсы казались шуточными, на самом деле они были не так просты. Победить в них было нелегко, но, как и в любых соревнованиях,

— Праздник студентов — это тот день, который венчает огромный труд, огромную работу, проделанную каждым из них, — подчеркнул президент Госуниверситета-УНПК Вячеслав Голенков. — Уверен, что в той или иной мере они довольны ее результатами. Ведь наш сту-

## ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

О студенческих достижениях в учёбе, спорте, на-

угощение от ректора и проректора университета. По традиции бокал ароматного напитка можно было получить из рук самого президента вуза, а потом, не стесняясь, исполнить старейший студенческий гимн «Гаудеамус игитур», что в переводе с латинского очень точно отражает праздничное настроение и желание студентов — «Будем радоваться!».

Елена КАЛИНИНА  
Фото Наталии ЛИТВИНЕНКО

## СПРАВКА

В России День студента (Татьянин день) отмечают 25 января. Именно в Татьянин день, 12 января 1755 года, императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и с тех пор эта дата стала официальным университетским днем, а святая Татьяна считается покровительницей студентов.